

春雨2014年度总结表彰大会暨微电影《涌泉》首映式昨举行

当天义卖及爱心捐款超六万元

本报聊城1月11日讯(记者凌文秀) 11日,春雨2014年度总结表彰大会暨微电影《涌泉》首映式举行,当天除了微电影《涌泉》首映,还有现场义卖和捐款环节,一天时间,总计收到包括义卖款和捐助善款61000元。

当天,年会上播放了微电影《涌泉》,投资方聊城亿诺瑞迪网络科技有限公司鲁迪总经理发言,春雨助学协会会长臧学清作了年度工作报告,副会长陈健

宣读表彰决定,众多突出贡献的个人和单位受到表彰。受助贫困生代表、志愿者代表、突出贡献单位代表分别进行了发言,而团市委张云生书记也作了重要讲话。

场外,爱心义卖举行,爱心箱里堆叠了满满的一张张百元钞票,还有很多到场的爱心人士持续献爱心。截止到11日下午五点半,活动已募集义卖款和爱心款总计61000元,为2015年资助贫困生提供了更多助力。

在年度工作报告中,臧学清会长表示,春雨已经作为聊城首批社会组织入驻聊城市社会组织孵化基地,去年在冠县、莘县和茌平建了三个派驻办事处,扩大在县域内的贫困生帮扶力度。2014年,本报与春雨助学协会联合,开展了“双百贫困生帮扶活动”,全年共组织考察、捐助活动65次,参与活动志愿者达到700多人,实际帮扶贫困生369人,发放助学金30多万元,超过过去五年的总和。同

时,还对每一位学生的情况建立了电子档案,使学生信息管理更科学。很多孩子在学习和生活条件改善的同时,精神面貌和思想品质也得到明显改善,从自卑、内向变得开朗乐观,学会了感恩、积极面对生活,更加努力和刻苦学习。

2014年,借助微电影的宣传推广,通过精品书画义卖等活动,共争取到社会各界捐款40多万元,基本上超过了前五年的总和。聊城市人民检察院在对

定向捐助的贫困生进行回访过程中,帮助解决了所有受助贫困生的家庭低保问题。

去年,还组织了义务献血、造血干细胞血样志愿采集活动,参与人员达60多人次。全年通过不同的合作方式,举办各类爱心义卖活动,募集了更多善款。同时,还组织爱心书籍征集活动,组织20名受助的贫困生参加北京励志夏令营活动,开阔了受助学生的视野。

现场花絮

公益微电影《涌泉》首映 暖人心窝小故事看哭观众

本报聊城1月11日讯(记者凌文秀) 年会上,历时半年的第二部公益微电影《涌泉》首映,暖人心窝的小故事,在寒冬给人温暖,现场看哭众多观众。

被救助的女学生在考入大学后,一直跟随志愿者服务团队做力所能及的公益服务,在一次公益活动现场,一位公益团队成员突然昏迷倒地,送到医院后才得知病重,急需换肾,但却苦于没有合适的肾源。而被救助的女生筛查后发现,自己的肾源正好合适……电影时

间虽不长,但却是暖心的小故事,其中的矛盾和纠结也让人跟随其中。

放映过程中,很多观众跟随着剧情或皱眉或叹息,也有部分心软的女志愿者已湿了眼眶。

《涌泉》从去年5月份开始筹拍,跟聊城大学传媒技术学院合作,由聊城亿诺瑞迪科技公司出资拍摄。第一部微电影《春雨》前不久被评为聊城市第十一届精神文明建设“文艺精品工程”作品,在宣传春雨助学

的同时,也弘扬社会正能量和主旋律,激励市民更加关注贫困家庭,参与公益事业。

目前,第三部微电影计划筹拍,将吸取和借鉴前两部微电影经验,积极联系爱心单位,目前,剧本已完成初稿。希望通过拍摄公益微电影宣传公益事业,为公益活动募集善款帮助更多的贫困生。

据了解,春雨系列微电影第二部《涌泉》,已在首映当天网络上线,市民可在优酷网上在线观看视频高清。

受助学生和志愿者发言 互吐心声掀起年会高潮

本报聊城1月11日讯(记者凌文秀) 年会上,受助学生和志愿者代表分别进行发言,互吐心声的讲话让大家感受到受助者和志愿者们的心境,也将年会掀起高潮。

受助学生是一名从临清赶来的贫困生,这位男孩8岁时,父亲患癌症去世,治疗期间欠

下巨额外债,一个美满的家庭陷入困境,是志愿者们的帮扶让孩子有机会继续求学,走自己希望的人生、实现人生理想。

而志愿者代表也倾吐了春雨人的心声。“春雨人的这种大爱点亮了我的心。让我觉得自己的生活多了许多的精彩,生活中也多了许多值得回

味的事。喜欢那些用心去帮助孩子的春雨人!感谢这三年多一路走过的美好有意义的时光!相信会有更多的爱心人士加入,为了那些孩子,希望有爱心的人听到、看到,然后大家一起去传递那份关怀,把这个叫爱心的东西传承下去,直到永远。



启动仪式。本报记者 凌文秀 摄



2014年突出贡献单位受表彰。本报记者 凌文秀 摄

相关链接

明年捐助500名贫困生 增加心理辅导、励志教育、主题夏令营等主题

本报聊城1月11日讯(记者凌文秀) 2015年,捐助贫困生活动有了更高要求,在数量上,2014年捐助200名贫困生,2015年计划捐助500名贫困生;捐助内容上,从之前简单的资金、衣物和书籍的捐助,扩大到举行心理辅导、励志教育、主题夏令营等,希望能让因家境贫困心灵受创的贫困孩子们能健康成长、成才。

2月7日,慈善晚宴将举行,晚宴上,将宣传扩大春雨助学理念,多跟爱心单位、企业、商家合作,通过春雨几年来的突出捐助事例和典型人物,感召大家了解、支持春雨、通过各种方式表达对贫困生的关爱。

今年还将打造透明账簿,及时公布每一笔爱心款的收支情况,并将公共资金和会员会费放到爱心捐款同等重要

的位置。

最重要的环节依然是捐助贫困生,今年计划捐助500名,在对原有贫困生继续帮扶的基础上,继续扩大帮扶规模,开展形式多样的帮扶活动,更加注重对他们的精神帮扶,通过举行心理辅导、励志教育和主题夏令营等,丰富贫困孩子的精神生活,促进身心健康成长。



突出贡献个人受表彰。本报记者 凌文秀 摄

深耕服务 倾听客户声音

2014年的股市大涨为基金业带来了难得的美好时光。根据基金业协会发布的最新数据显示,2014年基金公司总资产规模为4.51万亿元,相比2013年末增加了1.5万亿元,规模增长近五成。与规模同步提升还有基金公司客户服务的意识和质量,特别是在竞争日益白热化的当下,提升客户服务体验、及时跟进客户需求、提高客户服务满意度,也已成为基金公司留住客户、提升品牌形象的重要举措之一。日前,华商基金就展开了客户满意度调查活动,收集来自一线的声音,获得客户最真实的反馈。

天弘基金校园

公益活动反响热烈

“天弘帮你交学费”月报名近3万人

2014年12月5日,天弘基金发起了“天弘帮你交学费”大型公益活动,以“每天为自己存10元钱”为口号,目的是培养大学生理财习惯,增强投资理财的意识。该活动一经推出,就引发了社会广泛关注,短短一个月报名人数已突破2.7万人。

“天弘帮你交学费”活动将持续一年,到2015年底,在此期间,大学生通过使用余额宝定期转入,积少成多,不但有利于养成勤俭节约的习惯,还能通过理财享受余额宝的收益。

牛熊两相宜

长盛基金连续跻身业绩前五

2014年的A股风云变幻,上半年新兴行业热火朝天,下半年大盘蓝筹强势来袭。对于基金公司而言,能适应各种市场风格同时能保持领先地位才算是真正的赢家。其中,长盛基金基于前瞻性格局和科学有效的投研体系,在成长和蓝筹两种风格中都有所布局,凭借高质量的投资运作旗下产品全线飘红,并以近20只产品超30%的年度收益在2014年完美谢幕。

长盛基金在业内一直以投资业绩优异而著称,同时获得了多家权威评级机构的肯定。

长信基金谈洁颖

精选个股是股市投资的关键

过去几年,投资管理部副总监谈洁颖取得了不俗的业绩,Wind数据统计,其掌管的长信双利优选,2014年以来36.32%的总回报,荣获七大奖项机构的三年期五星评级。

在宽松流动性的推动下,近期蓝筹板块持续走强,截至春节前后这种行情都有望持续。目前蓝筹行情是溯源的回归。由于业绩增速放缓,此前市场给予蓝筹板块

的估值较低,今年会出现真正的领头羊会享受较高的估值,所以行情可以持续。

对于2015年市场走势,她认为市场波动或相对较大,精选个股是股市投资的关键。无论是牛市、熊市还是结构性的震荡市场,都是能发现优秀的个股和基金。由于股市波动或相对较大,挖掘穿越牛熊周期保持长期业绩的股票是今年A股投资的关键。